Elektricky obvod

1.

10.

Cez vodic pretiekol za ¢as 5 min naboj 1200 C. Aky priemerny prud tiekol v tomto asovom

intervale vodi¢om?

. Ako dlho bude trvat’, kym vodi¢om pretecie naboj 64 C pri prude 0,8 A?

Urcte elektricky odpor vodica, ktorym prechadza prid 90 mA pri napiti medzi jeho koncami
2,7V.

Aké napitie vznika medzi koncami vodica pri prechode prudu 1A, ak pri prude 0,3A vznika

napétie 1,2V?

Aky elektricky odpor ma cievka telefénneho slichadla , ak po pripojeni slichadla na batériu

s napitim 4,5 V prechddza iiou prad 1,5 mA?
Vypocitajte odpor platinového drétu (p = 10,6.10® Q.m) s dizkou 2 m a prierezom 0,5 mm?®.

Telegrafny kabel z medi (p = 0,017.10°Q.m) medzi mestami Snina a Humenné mal prierez

8mm” a odpor 46,75 Q. Akt mal dizku?

Nikelinovy drét (p = 0,4.10°Q.m) mé dizku 1,25 m. Aku dizku by mal konstantanovy drot

(p =0,5.10°Qm) s rovnakym prierezom a rovnakym odporom?

Urcte velkost’ odporov R; a R, , ktoré s paralelne pripojené na zdroj s napitim 10 V.

Odporom R, pretekd prad 0,5 A a odporom R, pretekd prud 0,4 A.

Odpory R, =3'Q a R2 = 6 Q2 st1 zapojené paralelne. Urcte prud I, a I, ak odporom R, preteka
pl'l:ld 11 = 1,2 A.

K rezistoru 2 Q sériovo pripojime rezistor 3 Q. Aky velky odpor pripojime paralelne k

dvom predchddzajucim rezistorom, aby vSetky odpory spolu davali opét’ 2,5 Q?



